

3名小学生相约报名暑期营销秀

报纸没卖够今年又来参加,还要把卖报钱捐出去

本报6月26日讯(记者 张萍) 由本报发起的大型公益活动“暑期卖报小明星”报名已启动两天,现在已经有40多位儿童报名参加,这其中不乏去年熟悉的身影。小报童陈舒心在感受到了去年卖报的快乐和成长后,今年又带来了两个好朋友,打算一起卖报。

26日中午放学后,陈舒心就和妈妈来到报社报名,与她一起来的还有另外两个小朋友。“阿姨,今年我们都参加暑期营销秀,一起卖报纸。”据陈

舒心的妈妈介绍,去年的活动让孩子得到了不少锻炼,以前腼腆的女儿开朗多了,见到陌生人也不再躲。暑期结束开学后,陈舒心的卖报经历引来同学们的赞扬,都非常羡慕。

从报纸上得知今年又有暑期营销秀后,陈舒心无比开心,第一时间告诉了好朋友。“我很多好朋友都想要参加,今天先带他们来报名,到时候大家一起卖报纸。”陈舒心高兴地说。

去年暑期,陈舒心共卖出了630份报纸,赚了400多块钱,

富有爱心的她慷慨地拿出200元捐给了竖旗小学的小朋友。“今年赚了钱,我还会继续帮助贫困地区的小朋友,让他们和我一样拥有新书包和新文具。”

今年的暑期营销秀活动将于7月14日启动,为期28天,共4期。凡是小学1年级以上的中小学生均可免费报名参加,首期规模为200人。本报将为每一位孩子发放印有统一Logo的T恤和太阳帽。报名需提供孩子和家长的身份证号码,用于购买

保险。营销秀期间,本报每天还将拿出专门的版面进行报道,讲述孩子们的卖报故事。活动结束后,对于表现优异的孩子,我们还将给予物质奖励,并颁发荣誉证书。

了解具体的活动详情,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群,群号:230817037。报名可致电18663392870。报名地点:齐鲁晚报日照记者站(位于日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街105房间)。



我省彩友领走大乐透734万巨奖

炎炎夏日,最火爆的彩票玩法非大乐透莫属了,亿元大派奖每期派送500万,中起奖来更超值,大乐透也不负众望,保持着强劲的出奖势头。6月15日开奖的第13068期一举送出5注头奖,其中两注花落齐鲁大地,垂青了临沂和菏泽的两位彩友。近日,来自菏泽的大奖得主孟先生在两个儿子的陪同下来到省体彩中心,领取了大奖小奖共计734万的奖金。

大奖投注 收获大奖小奖一箩筐

孟先生的这张略微褶皱的大奖票体现了他的大手笔。此次他采用前区胆拖+后区复式的组合形式进行投注,共收获一等奖1注,二等奖4注,三等奖1注,四等奖20注,五等奖80注,六等奖80注,七等奖280注,八等奖225注,真可谓大奖小奖一箩筐,奖金总额为6349454元。更让孟先生兴奋的是,得益

于超级大乐透亿元大派奖,他还额外获得派送一等奖一注,奖金1000000元,使得他的大奖奖金总额达7349454元。

略有遗憾 追加可多得几百万奖金

作为技术型彩友,孟先生选号有自己的一套方法:“我一般先分析各区断区情况,这次我根据走势图觉得1区不会出号,就排除了1区选了9个号做拖码,当然前提是胆码必须选准确了!因为看好尾数为7的数字,最终选了27作为胆码。”说起这次后区选号,孟先生说还有段趣事:“当时后区我看好了03,04,05,06,07五个号,想精简掉一个,琢磨半天就是不知道去哪个好,就问一边的朋友看好哪个号,他说看好06,我一听就果断把06去掉了,可能是直觉吧,弄得我那位朋友一头雾水。”不过,事后仔细算了一下,本次如果追加,还能多得几百万元的奖金,孟先生

略有遗憾地说:“那天我投注的11选5任选五中了三倍,得奖1600多元,当时很有成就感,就把奖金直接用来买大乐透了,以前我一直有追加的习惯,这次用奖金买的,就没想那么多。”

孟先生这次中奖和领奖正值父亲节前后,俗话说上阵父子兵,老爸中大奖了,两个儿子自然要助阵,于是就一起陪着来了,一左一右跟在孟先生的身旁,十分威风,使得孟先生看起来“爸”气十足。“这份大奖算是父亲节给我的最好礼物了!”孟先生满足地表示。不过对于老爸这次中得大奖,两个儿子都坦言,刚得知中奖消息时真不敢相信,但对老爸的精准选号技术都钦佩不已。关于奖金的用途,孟先生说,领完奖回家先和儿子们庆祝一下,以后会将奖金有计划地投入到经营项目中去。

(朱德慧)



炎炎夏日送清凉 日照体彩为交警撑起太阳伞



炎炎烈日下,他们挥汗如雨,为维护交通顺畅、保障市民安全通行,他们风雨无阻地坚守在执勤第一线,他们就是可爱的“马路天使”——交通警察。

近日,带着广大彩友的浓浓关心和慰问,日照市体彩中心工作人员在主任周扬桂的带领下,来到日照市交警直属大队,为交警们送去太阳伞、水杯、毛巾等共计价值30000元的物品。周扬桂主任说:“我们是代表日照体彩中心,更是代表广大彩友送来这些降暑物品,礼物虽轻却满含着我们的爱心和感谢,希望能给交警们

带来夏日清凉。”交警支队副政委姜少利说:“感谢体彩中心给我们送来了这些非常实用的物品,我们一定利用好太阳伞,让一线的交警们时刻感受到体彩人的浓浓爱心。”

多年来,秉承着公益体彩、乐善人生的理念,日照体彩一直在为公益事业发展做着不懈的努力,修建健身路径、关爱弱势群体、组织公益活动……在社会公益的道路上一直不遗余力,大步向前。今年,日照体彩把关注的目光转向在烈日下辛苦工作的交警们,为交警们送上了夏日的清凉与慰问。

2013年“体彩在我身边”主题征文活动启动

由国家体育总局体育彩票管理中心、中国体育彩票业总社主办,《中国体彩报》承办的2013年“体彩在我身边”主题征文活动正式启动。

2013年“体彩在我身边”主题征文活动,旨在为全国彩友和基层体彩从业者搭建互动平台。征文稿件实行分省(区、市)征集和直接向彩友征集、全国统一评奖的模式。征文内容要求积极向上,文字流畅。体裁不限,必须为作者本人原创作品,严禁任何形式剽窃抄袭。不得一稿多投。字数不少于800字,原则上不宜多于1500字。征文请附作者姓名、手机联系方式、身份证号码、详细通讯地址及邮政编码,本人真实职业和工作单位。

投稿者可在规定时间内,将作品电子文本发至中国体彩报征文邮箱(zgtcbzw@126.com);或将手写稿或打印稿作品通过邮局寄至中国体彩报(地址:北京体育馆路8号,中国体彩报收;邮编:100061),并请注明“体彩在我身边征文”字样。

本次征文的稿件征集阶段从6月12日开始,到8月31日结束。稿件刊发阶段从6月19日开始,到9月15日结束。《中国体彩报》《中国体育报》、中国体彩网以及相关合作媒体将同步刊登入围作品。9月,征文活动进入评委评审阶段,公布获奖名单。本次征文最后拟评出一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名和组织奖10名,分别颁发证书及奖金。

本周日上午十点 小记者免费观影

本报6月26日讯(记者 张萍) 参与精彩活动,感受成长快乐。6月30日(本周日),齐鲁晚报小记者团将走进日照数字大地影院,免费观看《洛克王国》,观影时,小记者也可让一位家长陪同一起免费观影。本次活动无需报名,持齐鲁晚报小记者证就可入场。

小记者们本次观看的动画片名字为《洛克王国》,讲述的是主人公龙星为帮助宠物阿布而寻找精灵王父子的故事,情节设置曲折惊险,主推少年成长励志主题。电影放映时间为上午10点,想去观看影片的小记者,最好提前10分钟入场,以免影响观影质量。

小记者免费观影活动是齐鲁晚报小记者团的一项公益活动,凡是本报小记者均可免费参与观影活动。小记者免费观影活动每月举办一次,所选择的影片都是孩子们喜爱的、当下热播的、能够为孩子们带来正能量的影片。影片的选择上会兼具教育性和娱乐性,让小记者们在轻松愉快的氛围中得到熏陶。

观影结束后,本报摄影记者将为小记者们合影留念,用镜头记录这难忘的时刻。本报还将征集小记者观后感作文,在报纸上进行刊登,鼓励孩子们积极地创作,提高写作能力。

暑假期间,本报还为小记者们推出了丰富多彩的业余活动,每周都有精彩活动。本报持续招募小记者,下半年的活动经费为100元,加入小记者就送半年的齐鲁晚报一份。